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Потужний потік нової інформації, реклами, застосування 

комп'ютерних технологій на телебаченні, розповсюдження ігрових 

приставок, електронних іграшок і комп'ютерів надають велику увагу на 

виховання дитини і його сприйняття навколишнього світу. Істотно 

змінюється і характер його улюбленої практичної діяльності – ігри, 

змінюються і його улюблені герої і захоплення. Раніше інформацію з будь-

якої теми дитина могла отримати за різними каналами: підручник, 

довідкова література, лекція вчителя, конспект уроку. 

Але, сьогодні, з огляду на сучасні реалії, вчитель повинен вносити в 

навчальний процес нові методи подачі інформації. Виникає питання, 

навіщо це потрібно. Психологічно обумовлено, що мозок дитини, 

налаштований на отримання знань у формі розважальних програм по 

телебаченню, набагато легше сприйме запропоновану на уроці інформацію 

за допомогою медіа засобів. 

Вже давно доведено, що кожен учень по-різному освоює нові знання. 

Раніше викладачам важко було знайти індивідуальний підхід до кожного 

учня. Тепер же, з використанням комп'ютерних мереж і онлайн засобів, 

школи отримали можливість подавати нову інформацію таким чином, щоб 

задовольнити індивідуальні запити кожного учня. 

Необхідно навчити кожну дитину за короткий проміжок часу 

освоювати, перетворювати і використовувати в практичній діяльності 

величезні масиви інформації. Дуже важливо організувати процес навчання 

так, щоб учень активно, з цікавістю і захопленням працював на уроці, 

бачив плоди своєї праці і міг їх оцінити. 

Допомогти вчителю у вирішенні цього непростого завдання може 

поєднання традиційних методів навчання та сучасних інформаційних 

технологій, у тому числі і комп'ютерних. Адже використання комп'ютера 

на уроці дозволяє зробити процес навчання мобільним, строго 

диференційованим та індивідуальним. 

Будь-яка педагогічна технологія – це інформаційна технологія, 

оскільки основу технологічного процесу навчання складає отримання і 

перетворення інформації. Більш вдалим терміном для технологій навчання, 

що використовують комп'ютер, є комп'ютерна технологія. Комп'ютерні 

(нові інформаційні) технології навчання – це процес підготовки і передачі 

інформації, кого навчають, засобом здійснення яких є комп'ютер. 
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При підготовці до уроку з використанням ІКТ вчитель не повинен 

забувати, що це «урок», а значить складає план уроку виходячи з його 

цілей, при відборі навчального матеріалу він повинен дотримуватися 

основних дидактичних принципів: систематичності та послідовності, 

доступності, диференційованого підходу, науковості та ін. При цьому 

комп'ютер не замінює вчителя, а тільки доповнює його. 

Такому уроку властиво: 

 Принцип адаптивності: пристосування комп'ютера до 

індивідуальних особливостей дитини; 

 Керованість: у будь-який момент можлива корекція вчителем 

процесу навчання; 

 Інтерактивність і діалоговий характер навчання: ІКТ мають здатність 

«відгукуватися» на дії учня і вчителя; «вступати» з ними в діалог, що 

і становить головну особливість методик комп'ютерного навчання; 

 Оптимальне поєднання індивідуальної та групової роботи; 

 Підтримання в учня стану психологічного комфорту при спілкуванні 

з комп'ютером; 

 Необмежене навчання: зміст, його інтерпретації і застосування як 

завгодно великі; 

 Комп'ютер може використовуватися на всіх етапах: як при підготовці 

уроку, так і в процесі навчання: При поясненні (введення) нового 

матеріалу, закріпленні, повторенні, контролі. 

Використання ІКТ дає можливість вирішувати такі актуальні 

питання:  

 Використовувати у навчанні здобутки новітніх інформаційних 

технологій; 

 Удосконалювати навички самостійної роботи учнів в інформаційних 

базах даних, мережі Інтернет; 

 Інтенсифікувати історичну освіту, поліпшити засвоєння учнями 

знань зі шкільного курсу історії, зробити процес навчання цікавішим 

і змістовнішим. 

Враховуючи всі позитивні та негативні наслідки використання 

інформаційно-комунікаційних засобів можна зробити висновок, що вони є 

ефективними за умови поєднання з традиційними методами та сприяють 

якісному формуванню вмінь та навичок учнів. 

Але, поряд з плюсами, виникають різні проблеми як при підготовці 

до таких уроків, так і під час їх проведення. 

Існуючі недоліки та проблеми застосування ІКТ: 

 відсутність комп'ютера в домашньому користуванні багатьох учнів і 

вчителів, час самостійних занять у комп'ютерних класах відведено 

далеко не у всіх школах;
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 у вчителів недостатньо часу для підготовки до уроку, на якому 

використовуються комп'ютери; 

 недостатня комп'ютерна грамотність вчителя; 

 у робочому графіку вчителів не відведено час для дослідження 

можливостей Інтернету; 

 існує ймовірність, що, захопившись застосуванням ІКТ на уроках, 

учитель перейде від розвивального навчання до наочно-

ілюстративних методів. 

Отже, на сучасному етапі інформатизації суспільства все більшого 

поширення в різноманітних сферах життя набувають комп’ютерні 

технології, вони виступають як один із інструментів пізнання. Тому однією 

із задач сучасної освіти є підготовка викладача, який вільно орієнтується у 

світовому інформаційному просторі, використовуючи сучасні комп’ютерні 

технології. Цей напрямок вважається перспективним, адже в цілому освіта 

характеризується як велика система, якісне функціонування якої 

неможливе без використання сучасних телекомунікаційних і 

комп’ютерних засобів зберігання, опрацювання, передавання, подання 

інформації. 

Враховуючи інтенсивний розвиток комп’ютерної техніки, а також 

телекомунікаційних технологій та їх значний вплив на суспільство виникає 

потреба вдосконалення можливостей використання ІКТ не тільки при 

вивченні інформатики, але й при викладанні інших дисциплін. Новітні 

розробки в цій галузі змінюють спосіб їх застосування при вивченні різних 

дисциплін у процесі навчання. 

Нині відбувається активне впровадження в навчальний процес ІКТ, 

зокрема, мультимедіа та інтерактивних технологій. Застосування ІКТ у 

навчальному процесі дозволяє реалізувати ідеї індивідуалізації та 

диференціації навчання, що є основними завданнями сучасної системи 

освіти України. 
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